

అన్న మెజారిటీని బ్రేక్ చేసిన ప్రియాంక
వయనాడిలో 4.08 లక్షల ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపు



వాయనాడు, నవంబరు 23: ఎన్నికల రాజకీయాల్లో ప్రవేశించి అరంగేట్రంలోనే అపూర్వ విజయం సాధించి ప్రియాంక గాంధీ వాదా పార్లమెంటులోకి అడుగుపెడు తున్నారు. గాంధీని ప్రజా కుటుంబం వారసురాలిగా రాజకీయాలకు పరిచయమైన ప్రియాంక తొలిసారి ప్రత్యక్ష ఎన్నికల్లో ఘోషించి ఘనవిజయం సాధించారు. నానమ్మ ఇందిరాగాంధీ పోలికలతో నేత బీరల్ ప్రచారకర్తగా ప్రారంభించిన ఆమె రాజకీయ ప్రయాణం >>2

ఎవరిది వారికే

గిరిజన కోట సోరెన్

56 స్థానాలతో మెజార్టీ మార్కు దాటిన జెఎంఎం కూటమి.. బిజెపి 24 సీట్లకే పరిమితం ఎగ్జిట్ పోల్స్ ను తారుమారు చేసిన ఫలితాలు

రాంఠ, నవంబరు 23: గిరిజన కోటలో మళ్ళీ జార్జండ్ ముక్తికా అధినేత జయకేశనం ఎగురవెసారు. మొత్తం 81 అసెంబ్లీ స్థానాలను జార్జండ్ రాష్ట్రంలో రెండు విధాలుగా జరిగిన ఎన్నికల్లో జెఎంఎం కూటమి 56 స్థానాల్లో గెలిచి మ్యూజికీ మార్కును సులభంగా దాటింది. బిజెపి కేవలం 24 స్థానాలకే పరిమితం కాగా ఇతరులు ఒక్కొక్కరినూ మోస్తూ గెలిచారు. ఎన్నికలకు ముందు ఈడీకేసులతో అరెస్టు అయి తర్వాత బెయిల్ పై వచ్చి మళ్ళీ సీఎం పగ్గాలు చేపట్టిన జార్జండ్ సీఎం హేమంత్ సోరెన్ రాష్ట్రంపై తన పట్టును మరోసారి నిరూపించారు. ఈడీ కేసులు అరెస్టులు తిరుగుబాటు, ప్రత్యర్థుల పూర్వహేలు వంటి అనేక సవాళ్ల ఎదుర్కొన్న జెఎంఎం ఎగ్జిట్ పోల్ అంచనాలను తల్లకిందులు చేసిన సూపర్ హిట్ కార్టూన్ లాగా ఉంది. హేమంత్, కల్పనల జోడి అనూహ్య విజయం సాధించింది. భాగస్వామ్య ప్రధాన పార్టీ కాంగ్రెస్ అందించిన మద్దతు ఇవ్వకున్నా సంక్షేమ పథకాలు, అదివాసి సెంటిమెంట్ పైనే విశ్వాసం పెంచుకున్న సోరెన్ ప్రభుత్వం అనుకూల ఫలితాల సాధించింది. హేమంత్ అరెస్టును రాజకీయ ప్రేరేపిత చర్యగా ఆరోపించి విజయం సాధించింది. అదివాసి సెంటిమెంట్ తనవైపునకు తిప్పుకోవడంతోపాటు మహిళలకు నెలనెలా వెయ్యిరూపాయలు ఇచ్చే ముఖ్యమంత్రి మైత్ర్యునమ్మోయోజన భారీ లక్ష్యాన్ని 2500కు పెంచుతామని సోరెన్ ప్రకటించింది. సర్కారు ప్రత్యేక మతంగా గుర్తించాలని కేంద్రానికి లేఖాయడం కూడా కలిసింది. >>2

జార్జండ్ 81
జెఎంఎం + కాంగ్రెస్ 56
బిజెపి కూటమి 24
ఇతరులు 1

మహారాష్ట్ర 288
మహాయుతి 235
మహావికాస్ అభియాన్ 49
ఇతరులు 4

ముంబయి, నవంబరు 23: మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో అందరి ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలకు అనుగుణంగానే మహాయుతి హవా చాటివెచ్చింది. కూటమిలోని అన్ని పార్టీలకంటే బిజెపి అత్యధిక స్థానాలు గెలిచింది. మొత్తం 288 స్థానాల కుగాను మహారాష్ట్రలో బిజెపి అధ్యర్థంలోని >>2

స్వర్ణాంధ్రకు 10 సూత్రాలు

● రాష్ట్రాన్ని పేదరిక రహితం చేస్తాం ● సమైక్యత వృద్ధిరేటు, ఉపాధి కల్పన, మానవ వనరుల అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యం ● కొత్త విజన్ తో ప్రజలను ముందుకు నడిపిస్తాం ● రైతు సంక్షేమమే లక్ష్యం: సిఎం చంద్రబాబు

విజయవాడ, నవంబరు 23, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: స్వర్ణాంధ్ర ప్రదేశ్-2047 కోసం పది సూత్రాలతో విజన్ రూపొందించామని సిఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. పది సూత్రాలపైనే ఎకానమీ, సర్వీసెస్, భవిష్యత్తు ఆధారపడుతున్న సిఎం పేదరిక నిర్మూలన, సమైక్యత వృద్ధిరేటు, ఉపాధి కల్పన, నైపుణ్య శిక్షణ, మానవ వనరుల వృద్ధి, నీటి వనరుల వృద్ధికోసా అగ్రిటెక్, ఉత్తమ రాజిస్ట్రీ, పునరుత్పాదక ఇంధన వనరుల పెంపు లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు చెప్పారు. "ఎన్టీ" వేదికగా పేదరికం తేలి రాష్ట్రం కోసం తమ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలు వివరించారు. డీపీ టెక్, స్వచ్ఛ ఆంధ్ర, ఉత్పత్తి పెంపుపై దృష్టి పెట్టామన్న సిఎం నిర్ణయ కాలపరిమితిలో పేదరిక నిర్మూలనకు చర్యలు చేపడతామని చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాలను దూరదృష్టితో అలోచిస్తోంది. ఇప్పటి వరకు 5 సార్లు ఈ విజన్ డాక్యుమెంట్ పాఠశాలలో వేర్వేరు ప్రజలతో మాట్లాడాం. త్వరలోనే దీన్ని ప్రారంభిస్తాం. 464 మండలాలు, 106 మున్సిపాలిటీలు, 1.18 కోట్ల మంది ప్రజలతో మాట్లాడి, 10,078 సమావేశాలు, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, మిస్టర్లను ఆందరినీ భాగస్వాములను చేశాం. మొత్తంగా 17 లక్షల మంది విజ్ఞాన వారి అభిప్రాయాలు తెలిపారు. అందులో 56 శాతం మంది మహిళలు స్పందించారు. 28 శాతం మంది విద్యార్థులు, యువత, 17 శాతం రైతులు, 5 శాతం సీనియర్ సిటిజన్స్ సూచనలు ఇచ్చారు. దేశంలో ఎన్నో విజయ తయారు చేశారు గానీ 17 లక్షల మంది భాగస్వాములు కావడం ఇదే ప్రథమం. 10 ప్రధాన సూత్రాలతో ముందుకెళ్తున్నాం. దీనిపైనే మన ఆర్థికవ్యవస్థ, భవిష్యత్ ఆధారపడి ఉంది. పేదరిక నిర్మూలన, ఉద్యోగాలు, స్కూల్స్ మానవ వనరుల అభివృద్ధి, గ్లోబల్ బెస్ట్ లాజిస్టిక్స్, విద్యార్థులకు ఖర్చు తగ్గింపు, ఉత్పత్తిని పెంచడం, స్వచ్ఛాంధ్ర, డీపీ టెక్నాలజీ సూత్రాలతో ముందుకెళ్తున్నాం. పేదరిక నిర్మూలనకు ఏవేయోలో ఆలోచిస్తున్నాం. 1వ తేదీనే పింఛన్లు ఇస్తున్నాం. ప్రతి ఒక్కరికీ ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పించడమే ఈ విజన్ ప్రకారం బాధ్యత తీసుకుంటాం. మానవ వనరుల అభివృద్ధి జరగాలి. అందరికీ తిండి పెట్టే రైతులు కష్టాల్లో ఉన్నారు. రైతుల పెట్టుబడి వ్యయం తగ్గిస్తాం. అందరినీ గౌరవంగా ఉండాలి చేస్తాం. టెక్నాలజీ

ప్రోత్సహించి రైతులను ఆదుకుంటాం. గ్లోబల్ బెస్ట్ లాజిస్టిక్స్ లో మన దేశం చేసే వ్యయం 14 శాతంగా ఉంది. భవిష్యత్తులో పెట్రోల్, డీజిల్ వాడకం తగ్గుతుంది. ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ మినోగం పెరుగుతుంది. మన ఉత్పత్తులకు ట్రాండ్ లేకపోవడం వల్ల అదనపు అదాయం రావడం లేదు. ఏపీల్ తయారయ్యే ప్రతి వస్తువుకు ట్రాండ్ తీసుకోస్తాం. డిసెంబరు 1 నుంచి నేను కూడా గేర్ మార్చుతాను. ప్రజలు ఇచ్చిన అధికారాన్ని ఉపయోగించుకుని చరిత్ర సృష్టించాలి. మనం స్వర్ణాంధ్ర 2047 నినాదంతో ముందుకెళ్తామని అన్నారు. ఎమ్మెల్యేలపై బాధ్యత ఉందని, నియోజకవర్గ పరిధిలోనూ విజన్ డాక్యుమెంట్ తయారు చేయాలని సూచించారు. 2047 నాటికి మీ నియోజకవర్గం ఎలా ఉండాలని కోరుకుంటున్నారో అందులో పొందుపర్చాలని తెలిపారు. ప్రజలకు సేవ చేసే ఏ నియోజకవర్గమైనా గెలిపిస్తారని చంద్రబాబు తెలిపారు. మాజీ సిఎం జగన్ చరిత్రలో ఏ రాజకీయ నాయకుడు చేయని తప్పులు చేశారని చంద్రబాబు మండిపడ్డారు. వ్యవస్థలన్నీ పూర్తిగా విధ్వంసం అయ్యాయన్నారు. గతంలోనే విజన్ 2020 అని

ఘోర ప్రమాదం

బస్సు, ఆటో ఢీకొని ఏడుగురు దుర్మరణం

ఆరుగురికి తీవ్ర గాయాలు గార్లదిన్నె మండలంలో ఘటన

మృతుల కుటుంబాలకు రూ. 5 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా ప్రకటించిన ప్రభుత్వం

గార్లదిన్నె, నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త: వ్యవసాయ కూలీలతో వెళ్తున్న ఆటోను ఆర్టీసీ బస్సు ఢీ కొట్టడంతో ఏడుగురు ప్రాణాలు కోల్పోగా ఆరుగురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఘటనాస్థలంలో ఇద్దరు మృతి చెందగా హాల్సుటల్ లో కుటుంబంగా మరో ఇద్దరు, చికిత్స పొందుతూ మరో ముగ్గురు మృతి చెందారు. ఈ ఘటన అనంతపురం జిల్లా గార్లదిన్నె మండలం తలగామపల్లె వద్ద జరిగింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. జిల్లాలోని కుట్లూరు మండలం నెల్లూరు గ్రామానికి చెందిన 12 మంది వ్యవసాయ కూలీలు ఆటోలో గార్లదిన్నె పని కోసం వచ్చారు. పని ముగించుకుని తిరిగి వెళ్తుండగా ఎదురుగా వచ్చిన ఆర్టీసీ బస్సు ఆటోను ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరు అక్కడిక్కడే మృతి చెందగా ఆస్పత్రికి తరలిస్తున్న క్రమంలో మరో ఇద్దరు చికిత్స పొందుతూ మరో ముగ్గురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. క్షతగాత్రులకు అనంతపురం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స అందిస్తున్నారు. మృతులు తాతయ్య (55), చిననాగమ్మ (48), రామాంజనేయ (48), పెదనాగమ్మ (60), కొంపమ్మ, జయరాముడు, చిననాగమ్మ గుర్తించారు. ఘటనాస్థలం జిల్లా ఎస్పీ, డిఎస్పీ వెంకటేశ్వరులు పరిశీలించారు. ఆర్టీసీ డ్రైవర్ ను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదుచేసి దర్యాప్తు >>2

'సత్యసాయి' సేవా ప్రస్థానం మానవాళికి ఆదర్శం

గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ప్రశంసలు



వెదికెత్తు మాట్లాడుతున్న గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్

శ్రీ సత్యసాయి ఆంధ్రా, నవంబరు 23, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: భగవాన్ పుట్టిన సత్యసాయి మానవీయ సేవలు ప్రపంచ మానవాళికి ఆదర్శమని రాష్ట్ర గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ప్రశంసించారు. శనివారం పుట్టినరోజు ప్రశాంతి నియంతో సత్య సాయి బాబా 99వ జయంతి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా గవర్నర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సత్య సాయి సమాధిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం సాయి కుల్యంతి హాలులో నిర్వహించిన సభలో ఆయన ప్రసంగించారు. తొలుత సత్యసాయి మహా సమాధిని రాష్ట్ర గవర్నర్ సందర్శించి, సాయి కుల్యంతి హాలులో వైభవోపేతంగా నిర్వహించిన బాబా 99వ జయంతి ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు. గవర్నర్ తో పాటు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్, డిసి

మరారా గడ్డపై 'పవన్ తుఫాన్'

ప్రచారం చేసిన అన్ని సీట్లలో ఎన్డీయే అభ్యర్థులు గెలుపు

మహారాష్ట్రలో ట్రెండ్ సెట్టర్ గా నిలిచిన డిప్యూటీ సిఎం

విజయవాడ, నవంబరు 23, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లోనూ డిప్యూటీ సిఎం పవన్ కల్యాణ్ సత్తా చాటారు. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల నేపథ్యంలో బిజెపి తరుపున 5 నియోజకవర్గాల్లో ఆయన ప్రచారం చేశారు. పవన్ ప్రచారం చేసిన ప్రతి నియోజకవర్గంలోనూ బిజెపి విజయం సాధించింది. దీంతో పాటు రాష్ట్రంలోని మిగతా నియోజకవర్గాల్లోనూ పవన్ భుజానికెత్తుకున్న సనాతన ధర్మ ప్రచారం ప్రభావం కనిపించింది. దీనిబట్టి ఆయన కేవలం తెలుగు ప్రజలకే పరిమితం కాదని తెలిసిపోయింది. పవన్ కల్యాణ్ సనాతన వాదిగా యావత్ ప్రాంతం ఆయన్ను గుండెల్లో పెట్టుకుందని చెప్పారు. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ఫలితాల ప్రభావాన్ని బట్టి నార్వేలోనూ పవన్ హవా నడుస్తోందని.. శనివారం ఉదయం నుంచి సాయంత్రం దాకా జాతీయ మీడియా ఛానళ్లలో చర్చింపడం గమనార్హం. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేశ బిజెపి ఏ ఒక్క అభ్యర్థిని పవన్లు కోలేదు. తెలుగు ప్రజలు ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతాల్లో ఏపీ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ తో ప్రచారం చేయించింది. ఆయన ప్రచారం చేసిన పూణే, బల్సార్ ఫార్, షోలా ఫార్, డెత్నార్, లాతూర్ లలో బిజెపి మహాయుతి అభ్యర్థులు విజయం సాధించారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల్లో బిజెపి నేతృత్వంలోని మహాయుతి కూటమి బంపర్ మెజార్టీ సాధించడంపై పవన్ కల్యాణ్ ప్రభావం ఉన్నట్లు జాతీయ మీడియాలో శనివారం రోజునా కథనాలు, చర్చలు, విశ్లేషణలు జరిగాయి. పవన్ కల్యాణ్ ప్రచారం చేయడం ద్వారా 70 శాతం కాంగ్రెస్ బలమైన స్థానాలను ఎన్డీయే ఖాతాలో పడేట్లు చేశారని విశ్లేషకులు చెప్పుకోవచ్చు. మహారాష్ట్రలోని 288 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో ఒకే దశ ఎన్నికల పోలింగ్ జరుగగా అధికార మహాయుతి కూటమి బిజెపి, జెపిఎన్, >>2

విజయవాడ నవంబరు 23 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: వైఎస్సార్ పార్టీకి మరోపాకే తగిలింది. ఇప్పటికే పలువురు ముఖ్యనేతలు ఆ పార్టీని వీడగా తాజాగా కైకలూరుకు చెందిన ఎమ్మెల్యే జయమంగళ వెంకటరమణ రాజీనామా చేశారు. ఎమ్మెల్యే పదవితో పాటు ఆ పార్టీకి గుడ్ బై చెబుతున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. ఎమ్మెల్యే పదవితో చేసిన రాజీనామా తర్వాత శాసన మండలి చైర్మన్ మోసేనరాజుకు పంపించారు. గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో కొనసాగిన జయమంగళ వెంకటరమణ, ఎన్నికలకు కొద్దిరోజు ముందు వైకాపాలో చేరారు.

రెవెన్యూ, దేవదాయ భూములు ఆక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు

డిప్యూటీ సిఎం పవన్ కల్యాణ్ హెచ్చరిక

విజయవాడ, నవంబరు 23, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రెవెన్యూ, పంచాయతీ, దేవదాయ శాఖల పరిధిలోని ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమణకోసా బలవంతపు భూసేకరణ ఘటనలపై తనకు చాలా ఫిర్యాదులు అందుతున్నాయని ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. బాధితులు, బాధితులకు శాఖలనుంచి ఇలాంటి ఫిర్యాదులు అందిన వెంటనే పోలీసు శాఖ చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ మేరకు ఎస్పీ (టీర్నల్)లో ఓ పోస్ట్ చేశారు. తనకు వచ్చిన ఫిర్యాదుల గణనీయమైన సంఖ్యలో కాకినాడలో పాటు ఏపీలోని ఇతర ప్రాంతాలనుంచి వచ్చాయని అన్నారు. అన్నిజిల్లాల్లోకెళ్లడం, కాకినాడ పోలీసులు తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అన్నిజిల్లాల్లోకెళ్లడం, కాకినాడ పోలీసులు తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. తమ ఎన్డీయే కూటమి ప్రభుత్వ పరిపాలన నాలుగు దశాబ్దాల నాటి ప్రైవేటీకరణ సమగ్రంగా మార్చేలా కఠినమైన జరిమానాలు, బాధితులకు పరిహారం, ప్రభుత్వ భూములరక్షణ, ప్రత్యేక కోర్టుల ఏర్పాటు, నివారణ చర్యలు, మొదలైన భూ రికార్డులు, టైటిల్ వెరిఫికేషన్, సమర్పణపై ఫిర్యాదులు పరిష్కార ప్రక్రియ ఉంటాయని అన్నారు.

చంద్రబాబు పై రాళ్ల దాడి కేసు

పోలీసుల అదుపులో ముగ్గురు

విజయవాడ నవంబర్ 23 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: వైకాపా హయాంలో అప్పటి ప్రతిపక్ష నేత, ప్రస్తుత సీఎం చంద్రబాబు పై ఎన్టీఆర్ జిల్లా నందిగామలో జరిగిన రాళ్ల దాడి కేసులో పోలీసులు ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. 2022 నవంబర్ 5న చంద్రబాబు నందిగామలో వర్షంలో వారు. వాహనంపూ ఆధివాదం చేస్తూ చంద్రబాబు వస్తుండగా వీధి లైట్లు ఆగిపోయి రాళ్ల దాడి చేశారు. స్థానిక రైతు బజార్ వద్ద చంద్రబాబు రోడ్డులో ఈ ఘటన జరిగింది. ఇందులో చంద్రబాబు టీవీ సెక్యూరిటీ అఫీసర్ మధుసూదనరావుకు గాయాలయ్యాయి. దీనిపై కేసు నమోదైనా గైలాఫులోకి తీసుకోవట్లేదని తెలుసుకున్నాం.

నేటి నుంచి ఆర్ఆర్బి పరీక్షలు

- ఎంఎస్ బి ఖాళీలు 1,863
- హాజరయ్యే అభ్యర్థులు 1,69,818

గుంతకల్లు రైల్వే, నవంబరు 23, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఖాళీగా ఉన్న రైల్వే ఎంఎస్ బి(సహాయ లోక పైలట్) పోస్టుల భర్తీకి ప్రాత పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు రైల్వే రిక్రూట్మెంట్ బోర్డు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ వర్గంలో మొత్తం 1,863 పోస్టులు ఖాళీలు ఉండగా 1,69,818మంది అభ్యర్థులు ప్రాత పరీక్షలకు అర్హత పొందారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మొత్తం 27కేంద్రాల్లో ఈ నెల 25నుంచి 29వ తేదీ వరకు రోజుకు మూడు షిఫ్టులలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఇదిలా ఉండగా అభ్యర్థుల సౌకర్యార్థం రైల్వే శాఖ ఇప్పటికే మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, తెలంగాణ, ఏపీ రాష్ట్రాల్లో ఆర్ఆర్బి పరీక్షలు జరిగే కేంద్రాలకు ప్రత్యేక రైలు సర్వీసులను నడుపుతున్న విషయం పాఠకులకు విధితమే.

ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి పలువురు దాతలు విరాళం

విజయవాడ, నవంబరు 23, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: సీఎం చంద్రబాబును కలిసే దాతలు చెక్కులు అందించారు. నేషనల్ రియల్ ఎస్టేట్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గద్దె చక్రవర్తి, ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్లు పరుచూరి కిరణ్ కుమార్, యూనిట్ దుర్గా ప్రసాద్, శివాజీ, సభ్యులు కలిసి రూ. 75 లక్షలు, ఏపీ హోటల్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు రూ. 25 లక్షలు అందించారు. వీరిని సీఎం చంద్రబాబు అభినందించారు. సీఎంఐ చెక్కు అందిస్తున్న నరసింహ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గద్దె చక్రవర్తి, ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్లు పరుచూరి కిరణ్ కుమార్, యూనిట్ దుర్గా ప్రసాద్, శివాజీ, జనరల్ సెక్రటరీ సీతారామయ్య, కోశాధికారి చాచా రమేష్ బాబు, పబ్లిసిటీ డివిజన్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

కోటి మొక్కలు పెంపకం లక్ష్యం : అనుమతులు లేని క్వాలిటీలపై ప్రత్యేక దృష్టి : సిసిఎఫ్ఓ బి.బి.ఎన్.మూర్తి



చెరుకుపాలెంలో టేకు ప్లాంట్ షీటును పరిశీలిస్తున్న సిసిఎఫ్ఓ
రాజవొమ్మగి, నవంబరు 23, ప్రభాతవార్త కోటి మొక్కలు పెంపకం లక్ష్యంగా పనులు జరుగుతున్నట్లు రాజవొమ్మగి (సర్కిల్) సిసిఎఫ్ఓ బి.బి.ఎన్.మూర్తి అన్నారు. శనివారం రాజ వొమ్మగి అటవీశాఖ కార్యాలయాన్ని ఆయన తనిఖీ చేసి

రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం పాలిథియేలుతో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎనిమిది జిల్లాలపరిధిలో 35 అటవీ నర్సరీలు ఉన్నాయన్నారు. ఈ ఏడాది అన్ని ప్రభుత్వ సంస్థలు, రైతులకు కలిపి కోటి మొక్కలను అందించి పర్యావరణ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామన్నారు. అటవీశాఖ అనుమతులు లేకుండా కొనసాగుతున్న మూడు క్వాలిటీలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించామన్నారు. ఐదు క్వాలిటీ అనుమతులు లేకుండా కొనసాగుతున్నాయని అన్నారు. 8జిల్లాల పరిధిలో 21 లక్షల ఎకరాల్లో మిస్టరించి ఉన్న ఆడవుల సంరక్షణకు సిసిఎఫ్ఓ కొరత వెంటాడుతోందన్నారు. 400 మంది ప్రతీకల్పన వర్కర్లు భర్తీపై ఇప్పటికే ప్రభుత్వానికి నివేదికను పంపామన్నారు. 350 హెక్టార్లలో ఆడవుల అభివృద్ధికి వనాలు పెంచుతున్నట్లు ఆయన వివరించారు. ఆడవుల్లో భూసాగ పరిరక్షణకు చెక్ డ్యామ్లు, నీటిగుంటలు వంటి పనులను చేపడుతున్నట్లు వెల్లడించారు. వేసవిలో అగ్నిప్రమాదాలు భారీ అడవులు గురికాకుండా ప్రత్యేక ప్రణాళికను సిద్ధం చేసామన్నారు. మండలంలో జరుగుతున్న 516 ఈజాతీయ రహదారి పనుల్లో అడవులకు ప్రత్యేకమార్గం ఆడవులను ఇవ్వని కారణంగా పనులు ఆగాయన్నారు. వెరుకుంపాలెం టేకు ప్లాంటేషన్ ఆయన పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంప బోడవరం డిఎంపీ, రవీంద్రరామ్, సబ్ డిఎంపీ జి.వి.నాగార్జున్, రాజవొమ్మగి రింజర్ జి.జి.పాపి, అడ్డతీగల రింజర్ షేషన్, సెక్యూరిటీ అఫీసర్లు రామ్, సుబ్బయ్యయ్య, అర్జున్, మధు, నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం కల్పించడమే లక్ష్యంగా సంస్కరణలు ఆలయ పరిసరాల్లో పలు మార్పులు చేర్పులు

శ్రీకాళహస్తి, నవంబర్ 23 ప్రభాతవార్త పురాణ ప్రసిద్ధి చెందిన వంశభూత లింగాల్లో వాయులింగేశ్వరుడు స్వయంభువుగా వెలసి భక్తుల కొంగు బంగారంగా పరిగెత్తున్నారు. అలాంటి దివ్యశైలానికి వచ్చిన వారు 'ఇదేమి వ్యాపార రంగంగా ఉంది అనే భావం' లేకుండా ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం కల్పించడమే లక్ష్యంగా సంస్కరణలు చేపడుతున్నామని ఆలయ ఇ.టి.బాపిరెడ్డి వివరించారు. శనివారం ఆయన ప్రభాతవార్తలో మాట్లాడుతూ ఆలయానికి వచ్చిన వారు ఆధ్యాత్మిక చింతనతో తన్మయత్వం పొందేలా పరిసరాలను తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యంగా పరిసరాలను మార్పులు చేర్పులు చేపడుతున్నట్లు ఇవ్ వివరించారు. శ్రీకాళహస్తి శ్రీకాళహస్తి వచ్చిన వారు మళ్ళీ మళ్ళీ వచ్చే విధంగా దశాబ్ద వ్యవస్థ లేకుండా తీర్చిదిద్దుటకు వర్కలు తీసుకుంటున్నామని ఇ.టి.బాపిరెడ్డి తెలిపారు.

వచ్చిందినట్లు రికార్డులు వెబుతున్నాయి. అయితే ఆలయానికి వచ్చే వారు తీసుకురావడానికి మొదటి దశగా రోడ్డు వెడల్పు కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. జలవినియోగ ఆలయం వరకు 56 అడుగుల రోడ్డు, మధ్యలో డివైడర్లు అందమైన డ్రైటింగ్ ఉండవచ్చు. ఆర్కాడ నుంచి లోబావి వరకు ఆలయ 4వ గేటు వద్ద దుకాణ దారులు రోడ్డు మీదకు మిస్టరించి వ్యాపార రంగంగా మారిందన్నారు. మొదటి దశగా ఆక్రమణలను తొలగించామన్నారు. ఇక్కడ కనీసం 40 అడుగుల రోడ్డు నిర్మాణానికి



తిరుమల, నవంబర్ 23 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: తిరుమల శ్రీవారి పవిత్రమైన లడ్డూ ప్రసాదం తయారీలో కీలకమైన నెయ్యి కల్తీచేసారనే ఆరోపణల కేసులో సుప్రీంకోర్టు ఆశీర్వాదంతో నిరూపకమైన సిబిఐ సిట్ అధికారులు తిరుపతికి చేరారు. శనివారం ఉదయం సిబిఐ సిట్ కోసం కేటాయించిన తిరుపతి అలిపిరిలోని భూదేవికొండ్లకోట్లో ఉన్న కార్యాలయంలోనే నలుగురు డిఎస్పీల బృందం పలు అంశాలపై కూఫీ లాగింది. ఇదివరకు కల్తీనెయ్యి వివాదం, బాగోతంపై రాష్ట్రప్రభుత్వ సిట్ విచారణ, తిరుమల లడ్డూపాటు అధికారులు, మార్కెటింగ్ విభాగం అధికారులు ఇచ్చిన సమాచారం. టిటిడి మార్కెటింగ్ ప్రొక్యూరమెంట్ జిఎం మురళీకృష్ణ ఈస్ట్ పోలీసులకు చేసిన ఫిర్యాదు తదితర అంశాలపై ప్రధానంగా దృష్టి సారించారు. తిరుపతి అడవం ఎస్పీ వెంకట్రావు గతంలో సిట్ బృందంలో సభ్యుడు కావడంతో ఆయన వద్ద కొంత సమాచారం ఉంది. అయినా సిబిఐ సిట్ అధికారుల బృందం పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు కావాలని ఉండటంతో శనివారం కేవలం ఆపకావన కలిగించుకునే పనిలో ఉన్నారు. కల్తీనెయ్యి వివాదం ఎవరి మెడకు ముట్టుకోవడమే విషయం టిటిడి ఉద్యోగుల్లో ఆందోళన కలిగిస్తోంది. పవిత్రమైన దేవుని లడ్డూ తయారీలో గత ఐదేళ్లు వైసిపి ప్రభుత్వంలోని గత టిటిడి ధర్మకర్తలమండలి తక్కువ రేటుకు బెండర్ కేటాయింది నాణ్యత లేని, కల్తీనెయ్యి సరఫరా జరిగిందనే విషయం ఇప్పటికే తిరుమల పోలీసుల శ్రీవైష్ణవప్రభావ్యాణులు ప్రస్తుత టిటిడి

తిరుపతిలోనే 'సిబిఐ సిట్' అధికారులు కూఫీ కార్యాలయంలో ఫైళ్లు పరిశీలన ముఖ్యసమాచారం సేకరణ

ఇ.జి.శ్యామలరావుకు మూడు నెలల క్రిందటే ఫిర్యాదు చేసిన విషయం విదితమే. లడ్డూ రుచికరంగా, నాణ్యత తీసికట్టుగా తయారడం వెనుక నాణ్యతలేని నెయ్యి, నాసిరకం ముడి సరుకులు వినియోగించారనే సమాచారం పోలీసుల వైష్ణవప్రభావ్యాణులు, కార్మికులు టిటిడి అధికారులు దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై ఆవు నెయ్యిలో జంతువుల కొవ్వునూ, వేపనూనెతో బాటు ఇతర శాఖాహార పదార్థాల నూనె వాడారనే ఆధారాలతో స్పష్టతకు వచ్చారు. ఆ తరువాత ఈ విషయాన్ని టిటిడి అధికారులు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకు తెలియజేశారు. పవిత్రమైన దేవుని లడ్డూలో జంతువుల కొవ్వునూనె వాడారనే కల్తీనెయ్యి విషయం బయటకు వచ్చింది. గత పదేళ్లుగా దేశవ్యాప్తంగానే ప్రపంచంలోని హిందువుల్లో అలజడి రేకెత్తించింది. నెయ్యి కల్తీ విషయం భక్తుల్లోనూ సంపలంగా మారింది. భక్తుల విశ్వాసాలతో ముడిపడిన అంశం కావడంతో సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం కూడా దర్యాప్తుచేయాలని ఆదేశించింది. సిబిఐ సిట్ ఏర్పాటులోని ఈ ప్రత్యేక దర్యాప్తు

ముత్యకారుల జీవనోపాధులకు భరోసా - ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్

మరికొన్ని చోట్ల ఇప్పటికే ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ స్వయంగా చేసారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో ముత్యకారుల ప్రతినిధులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పవన్ కల్యాణ్ సమావేశమయ్యారు. ముత్యకారుల ప్రతినిధులతో సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రివర్యులు ప్రవన్ కల్యాణ్ పలు అంశాలపై సమీక్షించారు. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకోవడానే పారిశ్రామిక అభివృద్ధి సాధించాలన్నారు. ఈ క్రమంలో ముత్యకారుల జీవనోపాధులకు ఇబ్బందులకు లేకుండా చూస్తామని పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. సముద్ర తీర వెంబడి ఉన్న పరిశ్రమలు వ్యర్థాలను శుద్ధి చేసి, నిర్దేశిత ప్రాంతంలోనే వాటిని వదిలేలా చూడటం ద్వారా ముత్య సంపదకు విఘాతం కలగకుండా వర్కలు చేపడతామన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం ముత్యకారులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వివరించారు. వమురు సంస్థలు సహజ వాయు నిక్షేపణ కోసం సాగిస్తున్న తవ్వకాలు మూలంగా చేపలు వేటకు అడ్డంకులు వస్తున్నాయని, ముత్య సంపద దెబ్బ తింటుందని తెలిపారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో పరిహారం ఇచ్చారని..



ఉప ముఖ్యమంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో ముత్యకారుల ప్రతినిధులు, ప్రజా ప్రతినిధులతో పవన్ కల్యాణ్

నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వం ఏపీ శ్రీ బొమ్మిడి నాయకర్, పుడుచ్చేరి మాజీ మంత్రి మల్లాది కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యేలు పవన్ మాడి కొండబాబు, దాట్ల బుచ్చిబాబు, పంతుల నానాజీ, ఎమ్మెల్యే విడుగు హరిప్ర సాధి, ముత్యకారుల ప్రతినిధులు ఫిషరీస్, ఇండస్ట్రీ, పీసీబీ అధికారులతో సమీక్ష

తిరుమల సమాచారం

ఆధ్యాత్మికభావం నింపిన శ్రీమన్నారాయణీయ సహస్రగళార్చన

తిరుమల, నవంబర్ 23 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: కలియుగంలో దైవసామన్యరణ, ఆధ్యాత్మిక భావన ప్రజలకు ఎంతో అవసరమని, మానసిక దృఢత్వం కూడా ముఖ్యమని టిటిడి అదనపు ఇ.టి.బాపిరెడ్డి వెంకయ్యనౌదరి అన్నారు. భక్తితో కూడిన అఖండ పారాయణం వల్ల మానవులకు మానసిక దృఢత్వం ఏర్పడుతుందన్నారు. కలియుగవైకుంఠం తిరుమలలో ఆస్థానమండపం వేదికగా శ్రీమన్నారాయణభక్తబృందం ఆధ్వర్యంలో తెలుగురాష్ట్రాల్లోనే తొలిసారిగా శ్రీమన్నారాయణీయం సహస్రగళార్చన నిర్వహించారు. గళార్చనతో సప్తగురులు పులికింపారు. శనివారం ఉదయం 10.30 గంటలకు మొదలైన ఈ కార్యక్రమం సాయంత్రం 6 గంటలవరకు నిరాటంకంగా కొనసాగింది. 1,036 శ్లోకాలతో ఉన్న శ్రీమన్నారాయణీయం కేరళ రాష్ట్రంలో సుప్రభాత పారాయణంగా ప్రాచుర్యం అందింది. తమిళనాడులోనూ ఈ పారాయణ చేస్తున్న భక్తులు అనేకమంది ఉన్నారు. ఏడుకొండల వేంకటేశ్వరస్వామి సన్నిధిలో తెలుగురాష్ట్రాల్లోనే తొలిసారిగా ఈ పారాయణం ఏర్పాటు చేశారు. సుమారు 1,200 మందికి పైగా సాధకులు స్తోత్రసమర్పణ చేశారు. ఆగ్రేవశ్యామి, సాంద్రాయనం బృందాలు గత రెండేళ్లుగా పారాయణంపై సాధకులకు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తూ వచ్చాయి. శ్రీమన్నారాయణీయం పారాయణం అధ్యనీయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి అదనపు ఇ.టి.బాపిరెడ్డి వెంకయ్యనౌదరి ముఖ్యఅధికారిగా వ్యవహరించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీమన్నారాయణీయం సహస్రగళార్చనలో పాల్గొనడం ఎంతో అభ్యుత్సాహకరం. ఇలాంటి కార్యక్రమం నిర్వహించడం సాధారణమైన విషయం కాదని, ఇందుకు కృషి చేసిన అరుణ, టిటిడి డి.ఐ. చంద్రశేఖరలను ఆయన అభినందించారు.



టిటిడి పథకాలకు రూ.2.02కోట్లు విరాళం

తిరుమల, నవంబర్ 23 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: దార్మికసంస్థ తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం విద్యవైద్య రంగాల్లో విశేషసేవలకు అవసరమైన పథకాలను నిర్వహిస్తోంది. ఈ పథకాలకు దాతలు విరాళాలు అందిస్తున్నారు. శనివారం ఉదయం చెన్నైకు చెందిన వర్ణమాన్జెన్ టిటిడి ఎస్సీ అన్నప్రసాదకు 1.01కోట్లు, ప్రాణదానట్రిస్టు 1.01కోట్లు రూపాయలు డిడిలను విరాళం రూపంలో టిటిడి అదనపు ఇ.టి.బాపిరెడ్డి వెంకయ్యనౌదరికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యాసరాజుమాదరిపేటి విద్యాశ్రీశర్మస్వామి పాల్గొన్నారు.



శ్రీవారి ఆశీస్సులతో ఆనందం: సినీ నిర్మాత

తిరుమల, నవంబర్ 23 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: కలియుగప్రత్యక్షదైవం శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి దర్శనంతో మనసు ఆనందంగా ఉంటుందని, స్వామివారి ఆశీస్సులందంకం నన్నామని సినీనిర్మాత, ఆదిత్యరామ్ గ్రూప్ ఛైర్మన్ ఆదిత్యరామ్ తెలిపారు. శనివారం ఉదయం ఆయన కుటుంబంతో కలిసి తిరుమలకు చేరుకుని వివిధ శ్రేణిలో స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఆలయ అధికారులు దర్శనాంతరం తీర్చిదిద్దడాలు అందజేశారు.



భగవన్నామస్తరణతోనే ముక్తి - వ్యాసరాజుమరాధిపతి విద్యాశ్రీశర్మస్వామి

తిరుమల, నవంబర్ 23 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: కలియుగంలో ప్రజలు భక్తిభావంతో భగవన్నామస్తరణతోనే ముక్తిలుగుతుందని వ్యాసరాజు మరాధిపతి విద్యాశ్రీశర్మస్వామి హితవు చేశారు. కలియుగప్రత్యక్షదైవం ఏడుకొండల వేంకటేశ్వరస్వామి ఆశీస్సులతోనే లోకకేవలం ఉంటుందని విద్యాశ్రీశర్మస్వామి తెలిపారు. శనివారం ఉదయం శిష్యులతో కలిసి ఆలయం వద్దకు వచ్చిన స్వామికి టిటిడి అదనపు ఇ.టి.బాపిరెడ్డి వెంకయ్యనౌదరి, ఆలయ డిప్యూటీ ఇ.టి.బాపిరెడ్డి రామకృష్ణ, పారువత్తేదార్ షేషన్ గిరి అలయసాంప్రదాయంగా పెద్దపర్వాలతో స్వాగతం పలికారు. మహాద్వారం నుండి ఆలయంలోనికి చేరుకున్న విద్యాశ్రీశర్మస్వామి తొలుత ధ్వజస్తంభానికి మొక్తారు. అనంతరం మూలవిరాట్టును దర్శించుకున్నారు. వేదాశిర్వచనం అనంతరం స్వామివారి తీర్చిదిద్దడాలు అందజేశారు.



శ్రీకాళహస్తి శ్రీకాలయంలో సంప్రదాయాలకు పెద్దపీట - 30న స్వర్ణముఖి హారతుల సంబంధించిన పల్లె

శ్రీకాళహస్తి, నవంబర్ 23 ప్రభాతవార్త శ్రీకాళహస్తి శ్రీకాలయంలో పురాతన సంప్రదాయ పద్ధతులకు యువకులైన ప్రజాప్రతినిధులు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారు. ఇ.టి.బాపిరెడ్డి సంస్కరణలతో పలు నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారు. ఆలయంలో ఆధ్యాత్మిక చింతన ధార్మికతకు పెద్ద పీట వేస్తున్నారు. దశాబ్దం చెక్ పెడుతూ స్థానిక శాసనసభ్యుడు బొజ్జల వెంకటసుధీర్రెడ్డి కేసుకుంటున్న పరిపాలనలో మార్పులు చేర్పులకు శ్రీకారం చుడుతున్నారు. ఈ నెల 30న కాలక్రమేణం శివరాత్రి సందర్భంగా నిర్వహించుటకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు స్థానిక ఆచార వ్యవహారాలకు సంబంధించి ఇ.టి.బాపిరెడ్డి స్థానికంగా అనుభవం ఉన్న డెప్యూటీ ఇ.టి.ఎన్ ఆర్ కృష్ణారెడ్డి, ఎ.జి. లోకేశ్వర్, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్లు హరియాదవ్, సుదర్శనంలతో బర్నింగుకుంటూ నడి హారతులకు ఏర్పాట్లు చేపట్టారు. పుణ్యక్షేత్రం దక్షిణ కైలాసంలో వెలసిన భోకాంకరుని సని స్థితిలో ఎన్నో పురాతన సంప్రదాయాలకు సర్వీస్ చెప్పారని అందులో పూర్ణ విజయయాత్రంలో భాగంగా రాయలసీమను రక్షణలకు పరిపాలించిన శ్రీకృష్ణదేవరాయలు వివేక ప్రసాదం ఇచ్చిన స్వర్ణముఖి నదిలో 'కాలక్రమేణం గంగనాథుని' ప్రస్తుతం ఆ మహాస్వక కార్యక్రమాల్ని చేపట్టారు. ఇదే మహా ఉత్సవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది స్వర్ణముఖి నదికి సీళ్ళు కూడా వస్తున్నారు. ఈ నెల 30న స్వర్ణముఖి నదిలో నిర్వహించే హారతులకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను పదిలోకి దిగివేట్లు ఏర్పాటు ను ఆయనే స్వయంగా పరిశీలించారు. అలాగే నదిలో శుభ్రం చేయటం వల్ల అక్కడక్కడా ముళ్ళు కంపండుటంతో వాటిని తొలగించాలని ఆదేశించారు.



